

“女王”逛街 倒垃圾收酒瓶

英国女王伊丽莎白二世12月17日前往位于诺福克郡桑德林汉姆的皇家别墅与家人一起过圣诞,但因为女王和民众一样乘坐普通火车而不是专用的王室列车,引发了媒体注意:女王也有亲民的时候。更让人惊讶的是,在12月25日这天,不少英国民众在伦敦街头发现了女王陛下的身影,她只身一人到超市买菜,在街头ATM机前排队取钱,坐公共汽车出行,还亲自倒垃圾!



取钱



倒垃圾



回收酒瓶



超市购物

》假的英女王

替身+道具引发的喜剧

原来,这是专门涮名人的英国摄影师爱丽森·杰克逊搞的鬼。爱丽森以拍摄“名人”的私密时刻著称,她擅长的是找来与名人相像的替身,通过精心设计,加上简单道具,结合新闻热点拍出各种荒诞的画面。爱丽森这次制造出“女王普通的一天”这组系列照片,是由于女王12月17日坐火车出行引发的灵感。这位不知姓名的替身看起来和女王的相似度有80%,加上白色的假发、珍珠项链、黑色皮鞋,还是骗了不少人,何况,爱丽森还花了不少心思,“女王”光衣服就换了4套!

或许,这些图片借此反映了一些英国民众对于女王的想法:女王也是平常人,也做平常事,女王更应该亲民一些,多跟老百姓打交道。

》真的英女王

圣诞致辞:坦言2009年“不好过”

英国女王伊丽莎白二世25日致圣诞辞,向民众致以圣诞问候。她在讲话中回顾英国2009年经济状况。女王坦言,这一年“不好过”。

女王在致辞中首先回顾英国2009年经济状况,为因经济衰退遭受重创的民众“加油打气”。

过去每一年似乎都有自己的特点。一些年份让我们感到舒心,另一些年份则最好忘记,”女王说,2009年对于许多人来说,都是不好过的一年,尤其是那些遭遇经济衰退持续影响的人。”

这段致辞录像事先在白金汉宫录制,25日在电视、电台和互联网播出。现年83岁的女王身穿天蓝色服装,饰以钻石珍珠胸针,戴着珍珠项链,面带微笑。与在议会讲话不同,女王圣诞致辞内容不需与政府协商,因此更能代表个人观点。

圣诞致辞是英国王室传统。1932年,当时的英国国王乔治五世首次发表圣诞致辞。

政界、体坛、王室全被涮遍

爱丽森恶搞过名人包括欧美政界、英国王室与欧美娱乐体育界名人,她靠的就是视觉的小骗局,满足人们对名人的想象与YY。让她声名在外的作品很多,她拍过“女王”一边看杂志一边如厕的私房照,拍到“布什”与“布莱尔”在桑拿房的私密照,设计过赤身裸体的“威廉王子”在镜子前试戴国王王冠露出得意笑容的照片,还拍过“埃里克松”对“万人迷小贝”上下其手、帮“鲁尼”按摩、洗脚的照片。

找替身模仿名人并不是什么新鲜事,爱丽森最厉害的地方在于,她结合了名人的新闻热点,每张图片不仅逼真,还有着故事。拿“威廉王子戴王冠”照来说,聪明的爱丽森就是结合了英国许多民众希望威廉王子跳过父亲查尔斯直接继位的舆论背景,也就难怪这张照片一出,引发巨大反响。 信息时报

伊朗宣布 大城市进入紧急状态

伊朗政府宣布鉴于国内反对派采取的极端行动,决定主要大城市进入紧急状态,其中包括首都德黑兰、位于中部的伊斯法罕、位于东北部的马什哈德和圣城库姆。

伊朗反对派主要领袖蒙塔泽里本月19日逝世,葬礼于当地时间21日在圣城库姆举行,数以万计的人不顾政府不准举行悼念活动的命令前往库姆为他送行,在首都德黑兰也有上千人走上街头进行悼念活动,结果与警察发生冲突。24日,在全国部分城市,伊朗反对派打着悼念蒙塔泽里的标语走上街头进行游行,在游行队伍中还出现了强烈谴责总统的标语。 人民网

华裔农家女 获任美联邦地区法官

美国国会参议院24日投票,一致同意任命洛杉矶资深劳工法律师朱美瑜为加州中区联邦法官。朱美瑜成为美国司法史上首位华裔女性联邦地区法官,亚太裔法律联盟纷纷向她表示祝贺。

朱美瑜任职是由奥巴马总统提名,参院司法委员会今年9月举行提名听证后认可提名,参院在24日圣诞节前夕全数投票通过任命。向奥巴马总统举荐朱美瑜的参议员包克瑟表示,朱美瑜的父母是来自中国农村的移民,她的任命充分体现了“美国梦”。

朱美瑜双亲来自广东,儿时目睹母亲在车衣厂辛勤工作,而促使她担任劳工律师,替劳工争取权益。 本报综合消息

希腊货轮起火 致9人死亡

新华社专电 一艘希腊籍货轮25日在委内瑞拉附近加勒比海域起火,致使9人死亡,5人受伤。起火货轮名为“爱琴海风”,是希腊“大西洋船运公司”旗下货轮。公司发言人埃莉斯·古内恩说,货轮餐厅当天黎明前起火,该船当时位于委内瑞拉海岸以北160公里处,距马格罗塔岛55公里。

货轮载有超过3.7万吨铁矿石,原计划从巴西前往美国休斯顿。船上共有24名船员,其中15名菲律宾人和9名希腊人。

比宝马车还重 牛王非它莫属

近期在英国索莫塞一个农业展览会上,一只巨大的公牛被称为重达1670公斤,比宝马迷你车(1115公斤)或宝马3系车(1385公斤)还要重。

这只公牛8岁,相当于人的十八九岁,它80岁的主人亚瑟表示其健康状况很好,没有理由不会继续成长。亚瑟说,“我可以把它喂得更大,但是我想让它保持健康而不是成为一个怪物,所以把它养在室外。”他还透露,这只牛每天要吃超过15斤的食物,包括燕麦、大麦、土豆、饲料甜菜,还有一定比例的干草。 中国日报



牛王

过节了没女友?不用发愁——

让“机器人女友”陪父母过节

大多数单身汉都会选择在节假日带女友回家见见父母,今年12月25日,加拿大安大略省布兰普敦市34岁的李忠自然也带着他生命中最重要的女人——“爱子”和父母共同度过了今年的圣诞节。

3万英镑打造“机器人女友”

李忠曾经是一名软件程序员,由于工作忙碌,他压根没有时间约会谈恋爱。3年前,李忠彻底厌倦了这种“孤家寡人”的生活,为了能有一个伴侣和自己朝夕相处,精通电脑程序和人工智能的李忠竟决定亲手为自己打造一个“机器人女友”!

从2006年起,李忠卖掉了自己的汽车,花光了所有积蓄,并多次向银行贷款,总共耗资30000

英镑,终于在去年为自己打造出了一个具有魔鬼身材和天使般纯洁容貌的“机器人女友”,李忠为她取了个日本名字“爱子”。爱子看起来只有20来岁,身高1.52米,三围尺寸是32-23-33,堪称“性感宝贝”。

每天为男友读报纸新闻

爱子具有卓越的“数学才能”,能为李忠管理家庭财务;能够流利地说英语和日语两种语言。每天早晨还能能为李忠朗读报纸新闻!据悉,“机器人女友”爱子还可以一天24小时做家务,却丝毫不会发牢骚。

对“非礼”男人会用巴掌

这个“机器人女友”像真人一样具有听觉、视觉和触觉,还能

分辨出温柔的抚摸和粗鲁的捏掐之间的区别,如果哪个好奇的男人试图粗鲁地触摸她,那么她就会对这个“非礼”她的男人甩一巴掌!

“机器人女友”陪父母过圣诞

今年12月25日,李忠也带着他的“机器人女友”爱子陪父母过了圣诞节。据悉,爱子在圣诞节这天没闲着,她不但帮助李忠烹饪火鸡,并且还帮着悬挂圣诞装饰物。李忠还为自己的“梦中女孩”购买了圣诞礼物,李忠称,爱子非常喜欢漂亮的衣服,所以他经常会给她购买新衣服,将她打扮得花枝招展。

父母很喜欢儿子的“女友”

爱子还将陪伴李忠的父母一



李忠与“女友”

起度过2010年元旦,李忠称,他的父母虽然一开始对他的“机器人女友”感到很习惯,但现在他们更喜欢上了既稳重又乖巧的爱子。

李忠称,爱子目前仍然无法像真人一样走路,平时最多只能靠轮椅行动,他的圣诞愿望之一就是将来能克服机器人制造史上最大的挑战之一——使爱子像真人一样自如地行走。

欧阳